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                                                 Ata  da  Sessão  Solene  da  Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial  do Cabo, realizada  no  dia onze de  

                                                 dezembro de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos onze dias do mês de dezembro do corrente ano, realizou-se ao término da 

Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida 

Almirante Paulo Moreira, s/nº a Sessão Solene, ocorrida sob a Presidência do 

Vereador Diego Bastos, o qual iniciou a referida sessão. Após execução dos 

Hinos Nacional e Municipal, fizeram pronunciamentos os seguintes 

parlamentares: O Vereador Adilson Barros agradeceu a Deus pelas bênçãos 

recebidas, aos familiares, amigos e assessores pelo apoio constante. 

Destacou o aprendizado adquirido junto aos nobres colegas e reafirmou seu 

compromisso com a população cabista. O Vereador Alexandre Barreto 

agradeceu a Deus por sua vida, aos familiares e à sua equipe de trabalho, a 

qual considerou seu braço direito. Reconheceu eventuais falhas, apresentou 

desculpas e manifestou entusiasmo em continuar contribuindo para o 

desenvolvimento do município. O Vereador Angelo discorreu acerca das 

dificuldades inerentes ao exercício da vereança, especialmente quanto à 

impossibilidade de atender a todas as demandas desejadas. Agradeceu o 

apoio e a paciência de todos, desculpando-se por eventual ofensa que possa 

ter proferido. Agradeceu a presença da população nas sessões, declarou-se 

orgulhoso por contribuir em prol de um município melhor, parabenizou o Chefe 

do Poder Executivo pelas relevantes realizações em benefício da população e 

enalteceu a escolha de seu substituto. Parabenizou, ainda, a Presidência pela 

condução dos trabalhos à frente da Mesa Diretora. O Vereador Arthur Miranda 

agradeceu aos familiares, colaboradores e à população pela presença 

constante nas sessões. Parabenizou o Prefeito, o Vice-Prefeito e o Presidente 

da Casa pela boa condução administrativa. O Vereador Bruno Florentino 

agradeceu a Deus pela oportunidade de representar a população e à sua 

família pelo apoio incondicional. Lamentou a veiculação de notícias inverídicas 
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por parte daqueles que não acompanham o trabalho legislativo. Citou projetos 

de grande relevância para o município, bem como a Comissão Parlamentar de 

Inquérito (CPI) instaurada para apurar questões relacionadas à ENEL, 

manifestando confiança na resolução dos problemas decorrentes das 

constantes quedas de energia. A Vereadora Rafaela Rocha agradeceu a Deus 

pela oportunidade de exercer a vereança e de lutar pelas causas do município. 

Agradeceu à sua equipe de trabalho, ao Prefeito e desejou um ano pautado no 

respeito mútuo e em muito trabalho. O Vereador Rogério Simas agradeceu a 

Deus pelas bênçãos recebidas, aos colegas pelo aprendizado compartilhado, 

aos familiares e aos servidores da Casa. Apresentou desculpas à população 

por não conseguir atender a todas as demandas apresentadas. Parabenizou o 

Prefeito e a Presidência pela condução dos trabalhos. O Vereador Tayron 

Alvarenga parabenizou todos os edis pelas propostas apresentadas e pelas 

rodas de conversa promovidas pela Presidência, ressaltando a importância 

dessas iniciativas para o debate de temas relevantes ao município. Afirmou 

que a Casa Legislativa atuará de forma conjunta em benefício da população. 

Destacou conquistas para a comunidade cabista e benefícios destinados aos 

profissionais da educação. Ao final, parabenizou a Secretária Municipal de 

Cultura pelos esforços empreendidos em prol do município. A Presidência 

agradeceu a Deus pela oportunidade de representar o município e discorreu 

sobre os desafios enfrentados à frente da Mesa Diretora. Agradeceu aos 

familiares, colegas parlamentares e servidores da Casa, enaltecendo a 

dedicação de cada vereador, com quem afirmou estar constantemente 

aprendendo. Parabenizou o Prefeito e o Secretário de Governo pelas 

transformações promovidas no município, bem como a escolha daquele que 

dará continuidade ao legado da atual gestão. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência declarou encerrada a referida sessão. E para constar, eu Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa 

Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 11 de 

dezembro de 2025.  
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Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


